EINTAEI'MENEY AYKHYFEIY & AYYEIYX (d)

36. To Oouikd ddypappa €vOg GLGTNHOTOS EAEYYOL HE £vo. KIVIITIPO GLVEYOVGS, POIVETOL GTO
TOPUKATO GYNUAL.

» Gp(s) ——

H — | BN ]
—>(+ )—: ‘ Microprocessor 7 zoh " Rt ls K, Pl5s o

fe—— Gc(z) —

K,

Ot Tapd UeTPOL TOL GLGTIHOTOG VOl 01 AKOAOVOEG

K,=otabepd pomng tov kivntpa=0.345

K,=otabepd niektpeyepTikng dvvaung tov kwvnpo=0.345

R=avtictaomn tov (omAGpov Tov) Kivnthpoa=1 Q

L=avtemoywyn tov (otAcpot tov) kivntipo=1 mH

B=cvvteheotnc Tpinc petaéd eoptiov kot kivntipa=0.25

J=adpavela opTiov-KivnTNpo=1.41x10"

T= mepiodog derypatoinyios=0.001 s

"Exet yiver n mapadoyn 6Tt ot HoVAdES TV TAPAUETPMV EYOVV T COGTN OVIICTOLYI0 KOl OEV OTOLTOVVTOL
uetaoynuatiopol. O ymeakdg eAeykTig VAOTOLEITAL Pe VO PIKPOETEEEPYAGTY| KOl TO HOVTELO TOV QAivVETAL



KRT[Z+1

oto doutkd ddypappo. H cvvaptnon petagopds tov ynerokod eAeyKtn eival G.(z) =K, + . ], oMoV

z—1
K, =1 KO1K, =295.276

a) Bpeite ™ ovvaptnon petapopds avoryton Bpdyov Q(z)/E(z)

b) Bpeite T cvvaptnon peta@opdsg KAELGTOO Ppoyov Q(z2)/Q,(z)

¢) Bpeite ™ yapaktnpiotikn eicwon dAov Tov cuoTiuatog Kot Tig pileg ™.

d) I'o o,= povadiaio Pnuotikn) cvvaptnon, vo Ppedel 1 andkpion @ KATd TIG ¥POVIKEG GTUYUEG TTOL

yivetal 1 derypatoAnyia.

Avon
G ()= 26) _ K, _ 244680.85
V() (RYLS)(BHJs)+ KK, (s+297.456)(s +879.844)
1oz Ge) )2 oy (09349, 04775 14124
s s s+879.844 5+297.456

_ (1_2_1)(0.9349+ 0.4775: 14124z )

~879.844T ~297.456T
z—1 z—e z—e

(z—0.41485)(z —0.7427)
H cvvaptnon peta@opdg tov ereyktn eivat
G.(2) :@:KP KT [z+1]: 2K, (z—D+ K, T(z+1)
E(z) 2 2(z-1)
G(2)=G.(=)(1—2)Z ( G,(s) ): [2K,(z—1)+ K,T(z+1)](0.08399z +0.005676)
S

N

z—1

2(z—1)(z—0.41485)(z —0.74271)
(a) K, =1 KK, =295.276



_Q(z) 0.09639(z+0.67579)

G(2)
E(z) (z=1)(z-0.41485)

Q(z) _ 0.09639(z+0.67579)
Q,(z) z*-1.31846z+0.48

(b) Xuvéptnon peta@opds KAEIGTOV Ppdyov

(c) Xapakmnpotikn| e&icwon 2> -1.318462+0.48=0 pe pilec: z=0.6592+ ;0.2131

0.09639z(z +0.6758)
2’ =2.31846z° +1.798452 +0.48
H Bnuotikn amdkpion Katd Tic oTiypég TG OEY LOTOANWING POIVETOL TTOPUKATM
t y
0 0
0.0010 0.0964
0.0020 0.2886
0.0030 0.4958
0.0040 0.6767
0.0050 0.8157
0.0060 0.9122
0.0070 0.9727
0.0080 1.0061
0.0090 1.0212
0.0100 1.0250
0.0110 1.0227
0.0120 1.0180
0.0130 1.0128
0.0140 1.0082
0.0150 1.0047
0.0160 1.0022
0.0170 1.0007
0.0180 0.9998
0.0190 0.9994

(d) Bnuoatikh amdkpion Q) =




0.0200
0.0210
0.0220
0.0230
0.0240

0.9993
0.9994
0.9995
0.9996
0.9997



37. To weéMpo eoptio evdg dauoTnKoD oynHaTog, povtehomoleital g o pala M. H acidpnon tov
TpayUaTOTOlElTAL PE TN ¥PNOoN HayvnTikoy Ttediov £tol dote vo. ekundeviCovtal ot Tpiég Katd Tov
éleyyo. H Béon katd v 61e60vuvon y ehéyyeton amd payvntikohg evepyomomtég mov Bpickoval 6
Baon tov weéApov @optiov. To dvvopukd HOVTIEAD TOV GLGTHUOTOS YL TNV Kivnon Kotd v y

y

Wire-Cable

devBvvon eaivetal 6To HTAAVO GYN L. spiing Force

O éheyyoc v AALV PBabudv elevbepiog sival aveEdptnrog and T0 GVYKEKPIUEVO Kol dev Ba eEgTa0TEL GE
LT TNV doknon. Amd 1N otryun mov emmnpodcheTa @optio. Tomrobetovvtal Tave 6To OYMUa, Bo Tpénel va
JloyeTevOel NMAEKTPIKN EVEPYELL HECH TV KOA®OI®V. To ypopuikd grotinplo pe otobepd glotnpiov K,

YPNOLLOTOLEITAL Y10 VO LOVIEAOTOMGEL T oLVIEST ToV KaAmdiov. H cuvolikn duvaun mov mapdystot amo
TOVLG HOYVNTIKOVG evepyomointég ouuPoiiletar pe £ . H ovvaptnon kivnong xatd v y oevbuvon sivor

2
f(z)—KSy(t):M% OTOV K, =0.35N/m,M =600kg Kot 1 ovvaun f()uetpdror oe Newtons. 'Eoto 61t ot
t

2 2



LLOYVITIKOL EVEPYOTTOINTEG EAEYXOVTOL OO OEDOUEVO TOV TPOEKLYAV UETA amd OStyUaTOANYia, £T01 OCTE
fO=f*kT) kT<t<(k+D)T, OMOVL f()=-K,f(kT)-K, D)

1=kT

ue K,=37.86, K,=211 xou T elvar n mepiodog
detypatoinyiog og devtepdrenta (seconds)

a) Xyed1dote Eva SOKO SLAYPULLA Y10, OAO TO GOGTI L.
b) Bpeite 1 yopaxmpiotikny €5icwon OAOL TOV GULGTNUOTOS HE TNV avAdPOoT OTMC TEPLYPAPNKE.

2e0100TE TOV YEWUETPIKO TOTO pridv ¢ cvvaptnon tov T. Bpeite ta 6pla tov T dote 10 svoTHHO VO
elvat evotabéc.

c) Agi&te Vv meployn o610 MEdI0 TOV TOPAUETPOV K,—K, Yo TNV omoio To cvotnuo eival gvotabéc.

Xpnowpomnoteiote T=1 s. Bpeite t0 onueio 6tov mpoavapepfivia y®Po TV TAPAUETPOV GTO OMTOI0 1)

derypatorewmtnUéVn £€6000¢ Tov GLOTNHOTOG akoAovBel Pnuoatikn €icodo pe €va eAdyloto aplOpd
derypdtav yopig vrepdywon (“deadbeat response”™).

Avon

—_

©
~

QLI_i' Y ;+<>+—7<'—>

Y

z.0.h

N




Epapuolovrtag tov tHmo tov Mason 610 dopukd d1dypopLpio,

2 3
A=1+i(1—z“)z( Kefs® , Kels ]:1+$(1—2_1)Z( Ke K ]

1+K,/Ms*> 1+K,/Ms’ SS+K /M s(s*+K, /M)

JM/K zsin K /MT

s +K/Mj 2’ =2zcos\[K,/MT +1

_ M| z  z(z—cosK /MT)
s(s +K/M) K|z

K| z-1 2 -2zcos K, /MT +1

N

b) H yapaxtnpiotikn e€icmon ypdoetat
2+[\/AIZLKSin,/KS/MT—%COSJKS/MT+%—ZCOS KS/MTJZ

,_31HJK /MT+1——cos1/K /MT+—=
JK, /M =.Jo. 35/600 0.02415 /KM =14.4914

Me Bdon tig mapapéTpouvg n xapoktnplotik) eéliocmwon yivetat
2 +(0.069K , sin 0.02415T —2.857K , c0s 0.02415T +2.857K , —2c0s 0.024157T ) z
+1-0.069K  5in 0.024157 —2.857K , c0s 0.02415T +2.857K , =0

Otav to T givat ToAd pikpo sin0.024157 =0 cos0.024157 =1, Kal 1) Tponyovuevn e&iocmon yivetot 2> -2z+1=0
IMa &, =37.861, K,=21101 1 xapoxtnpiotikn eEicmon yivetat
2% +(14.55975in 0.024157 —110.1688 c0s 0.024157 +108.1688) z +1—14.5597 sin 0.024 157 —108.1688 cos 0.024157 +108.1688 = 0



O pileg ¢ yapaknprotikng e€icmong yia didpopeg THES TNG TEPLOdoL T paivovtol Tapakdtm, Kabmg Kot
0 YEOUETPIKOG TOTOS TV PLLAV.

T (sec) | Xapaxtnpiotikn e€icmon PiCeg

0.1 22 —1.962+0.965154 =0 —-0.98+ j0.069

0.5 2z -1.816172+0.8321=0 —0.908+ j0.0864
1.0 22 -1.6163z+0.68=0 —0.808+ j0.1639
2.0 22 —1.1684z+0.4232=0 —0.584+ j0.286
3.0 2% —0.657z+0.2298=0 —0.3285+ j0.349
4.0 2 —0.0821z4+0.10=0 F[G.(5)G),,Gp(5)]
5.0 2z —0.556z+0.0338=0 —0.0487 — j0.0695
5.6 22 —0.0969z +0.0246 =0 -0.943 - j0.0261
6.0 22 —1.2572+0.0312=0 -1.231-0.0254

H xpioun myun g mepidoov T yia va éxovpe svotdbeta sivar 5.7 sec.

jlm

z-plane

T=5.7

T=5 T=0

OO«— T ~ 1 Re

T=4




["a T=1 sec, n yapaxtnpiotikn e&icmon ivot
F(z) = 2> +(0.00167K , +0.00083K , —1.99942)z +1-0.00167K , +0.00083K , = 0

I'a evotdbeta, F(1)=0.00058+0.00166K, >0 = K, >—0.3494
F(=1)=3.99942-0.00334K , >0 = K, <1197.43

|ay| < a, M [1-0.00167K , +0.00083K ,| <1

H televtaia oyéon odnyet 611G d00 TOPUKAT® CLVONKES
1-0.00167K , +0.00083K, <1= K, <2.012K,
~1<1-0.00167K, +0.00083K , = 0.00167K , —0.00083K , —2 <0

[Ma Pnpatikn andkpion yopic vrepdywon (“deadbeat response™) K, =602 xar K, =898

4 Kr
K, =1197.43
“Deadbeat
0.00167K, —0.00083K, — gog | Response AN
N ! K,=2012K,

|

| Stable Region

i

[ >
~2409 602 "

K, =—0.3494




38. To dopkd drdypappo VoG ynelakod cuGTHHATOS EAEYYOL e Eva unyovicpd ZOH eaivetatl oto
TOPOKAT® GYN L

r _e c(t
?Cf T>‘ zoh —{ G(s) @,
a) Xyed010TE TO YEMUETPIKO TOTO TV POV TNS YOPUKTNPLOTIKNG e&icmwong kot kabopiote ta dpla oTo
omoia. umopei va kivnBel 1o K oote va €govue gvotdbela. Bpeite v tyunq tov Ky v omoia o

OLVTEAESTNG amOcPeong Tov cvotipatog eival tepimov 70.7%. Xpnowonoteiote T=0.1 s.
b) EnavaidaPete 1o (a) yio T=1 s.

Avon
G(z2)= Z{

1-¢" K K0T —1+e"")z—10e™""" +1—7""
s s(s+10) (z—-D(z—e"")

(2)T=0.1 sec G(z)= Kz+0.71828) _ "sron v evotdbeia, 0<K <242 Mo (=0.707, K=38
271.8(z—1)(z—0.368)



Root Locus

15
System: g2
Gain: 241
Pole: 0.238 + 0.971i
Damping: 0.00021
Overshoot (%): 99.9
1L ) Frequency (rad/sec): 13.3
™
System: g2
Gain: 33.4
Pole: 0.617 + 0.261i
05— Damping: 0.707
Overshoot (%): 4.32
Frequency (rad/sec): 5.66
$
A
0 ' 1
% \ System: g2 \ System: g2 |
g \ Gain: Inf N Gain: 0
m \ Pole: 0718 ~ Pole: 1
‘\ Damping: 0.105 - Damping: -1
\ Overshoot (%): 71.8 Overshoot (%): 0
05 Frequency (rad/sec): 31.6 Frequency (rad/sec): 2.22e-015 |
2
/
N pd
o -
. -
~_
— —
15 | I ! ! | I
-2.5 2 15 1 0.5 0 0.5 1
Real Axis

o=tf([1 0.71828],271.8*[1 -1.368 0.368],0.1)

figure
rlocus(g)

zgrid([0.7071,[])

(b)

Av T=1 sec, G(z)= .
11.111(z = 1)(z = 0.000045)

K(z+0.11D) "o evotddeto, 0<K<25.1

T £=0.707, K=8.67



Root Locus

T
1 — 4
— ™~
- ~
0.8 -
System: g2
0.6~ Gain: 8.81 1
Pole: 0.103 +0.278i
Darmping: 0.707
04l Overshoot (%): 4.32 \ -
- Frequency (rad/sec): 1.72
- \
.
02} . . \ N
’ \
$ \ |
X [ I \ AN 1
0 T . T b 9
% Systemg2 | System:g2 _ 7| system g2
é Gain:Inf  \ Gain: 0 P | Gain: 0
m o ool Pole: -0.111 * _ Pole: 4.56-005 | Pole: 1 i
Damping: 0.573 Damping: 1 / Damping: -1
Overshoot (%): 11.1 . Overshoot (%): 0 / Overshoot (%): 0
204 Frequency (rad/sec): 3.83 Frequency (rad/sec): 10 / Frequency (rad/sec): 0 |
/
/
/
06 / b
/
~
-0.8 pd -
~ -
~ -
4 o i
1 1 1 1 1
15 1 0.5 0 0.5 1 1.5

Real Axis

g=tf([1 0.111],11.111*conv([1 -1],[1 -0.000045]),1)
figure

rlocus(g)
2grid([0.7071,[1)



39. H yapaxtnpiotikn e&icmon tov yneokoH GuGTHHATOS EAEYYOL EVOG S1OGTIKOV OYIATOG Elvat
2J,2° + QK T —4J,+T°K )z +(2J, - 2K, T +T°K,) =0, Omov T=0.264 s, J, =41822 kot K, =1.65x10°
a) Xyed1oTE TOV YEOUETPIKS TOTO TV PLDOV TNG YOPAKTNPIOTIKNG EIGMOONG Yo 0< K, <oo
b) Bpeite 10 didotnua 610 omoio pumopei vo whpel TIWES TO K, £TCL MOTE TO GLOTNUA VO, EIval EVOTAOEC.
c) Bpeite v tyunq tov K, €161 ®ote ot dvo pileg TG yapokTnploTikng e&lomong va sival iceg kot
TpayuatikéS. Bpeite T fnuatikn amdKpion Tov GLGTHUATOS Y10, VT TNV TEPITTMOON.

Avon
H yapaxtnpiotikn e&iomon elva 83644z +(0.528K, —52289.6)z +198642.4—0.528K , =0
Awpdvtag kot ta 00 PEAN e TOVG OPOVS TTOL OV TEPIAAUPAVOLV K, , EXOVUE
- 6.312467x10° K ,(z—1)

(z—0.31257 + j1.50903)(z —0.31257 — j1.50903)

a) 'eopetpicdg Tomog Pilmv



Root Locus

2 T T
|
|
|
L System: g4 B
1 Gain: 2.17e4005 —
Pole: -0.372 + 0.928i
Darmping: 6.26e-005
Overshoot (%): 100
1+ Frequency (rad/sec): 7.39 -
| -~
|
. System: g4 ! N
05 . Gain: 3.08¢+005 ! il
4 Pole: -0.658 - 1.51e-008i !
Danping: 0.132 |
$ Overshoot (%): 65.8 !
. |
ﬁ 0 n LFrequency (rad/sec): 12
% System: g4 \ |
é Gain: 3.17e+005 \ |
m Pole: -1 ; |
Damping: 9.94e-008 |
051 Overshoot (%): 100 | 7
Frequency (rad/sec): 11.9 | -
|
|
AL - - - 4
~ |
\\l\
T
15 | —~x -1
|
|
|
2 I I I | I
-2 -1.5 -1 -0.5 0 0.5 1

Real Axis

b) Epappdlovtag to Kpitplo evetddelog 6T YopaKInplotikn eicwon
F(1)=230001.8>0 1| K, >0
F(~1)=334571-0.528K, >0 M K, <633657
a, >la, | M 83644 >[198642.4—0.528K |
N 217800< K, <534633 TO 0mOi0 &lval To O1AGTNUO GTO OO0 PmOpel vo TAPEL TYES TO K, Y10 VO EXOVLE
gvotadeta.



c¢) T'w dv0 {oeg pileg K, =307579. Ot pileg elval oto onueio z=-0.658.
C(z) 114998.4(z +1)
R(z) 836442° +110112.3762 +36240.424

H cvvaptnon peta@opds tou KEAIGTOV GLGTHUATOG Elval

114998.4z(z +1)
83694z’ +26468z° — 73872z +36240
andkpong) Katd Tig otrypég dstypatoanyiog (T=0.264 sec)
x=dimpulse(114998.4*[1 1 0],[83694 26468 -73872 -36240],25)
t=0.264*[0:1:24], a=[t',x] )
t y
0 0

0.2640 1.3740

0.5280 0.9395

0.7920 0.9157

1.0560 1.1346

1.3200 0.8562

1.5840 1.1272

1.8480 0.8905

2.1120 1.0840

2.3760 0.9313

2.6400 1.0479

2.9040 0.9600

3.1680 1.0246

3.4320 0.9771

3.6960 1.0110

3.9600 0.9863

4.2240 1.0035

4.4880 0.9910

47520 0.9994

5.0160 0.9931

52800 0.9972

5.5440  0.9940

5.8080 0.9958

6.0720 0.9942

6.3360  0.9950

Mo RGz)=z/z-1, M andéxpon C(z)= He Tic oxkoiovBeg Tég (Pnuoatikng



40 ['a 10 cbomua eAéyyov ™G TaXLTINTAS TOV TEPLYPAPTNKE oTNV Goknon 36 Beswpnote Ot K, =1.
2xe0100TE TO YEWUETPIKO TOTO TV POV Y10 TN YOPAKTNPIOTIKN €IGMGT OAOV TOV GLGTHLOTOS Y10
0< K, <. Bpeite T1c TYHéES TOVL K, Y10 TIG OMOiEG TO GVVOAKO CVOTN A Eival EVOTAOESG

[2(z—1)+0.001K ,(z +1)](0.08399z +0.05676)
2(z—1)(z—0.41485)(z —0.7427)

H yapoktpiotikn e€icmon elvat (z—1)(z> —1.07357z+0.36488) +4.1995x107° K , (z + 1)(z +0.67599) = 0 . Atopovrtag Kot To
dvo puéAN Tic e&lomong e Tovg OPovS oL dev TEPIAAUPAVOLY K, €YOVUE

5
4.1995X107 Kp(z+1)(z +0.676) =0. O I'eopetpikdg Tomog pLidv sivor
(z—1)(z—0.5368 + j0.277)(z —0.5368 — j0.277)

G(z)=

[T
|

, OOV K, <1529

a=conv([1 (-0.5368+0.2771)],[1 (-0.5368-0.2771)]), b=conv([1 -1],a)
g=tf(4.1995*107(-5)*[1 1.676 0.676],b,0.001), figure, rlocus(g)



41 To dibypappo TOV QaAiVETAlL GTO TTAPAKATM CYNUO OVOTOPIGTA Vo, CUGTNUA EAEYYOL OV EYEL MG
otdyo vo dwtnpel to emimedo TOL VLYPOL péca ot deapevn o€ €va ouykekplévo eminedo. To
eninedo eréyyetal omo £vo @AOTEP 1| B€01 TOL OMOioL GLVOEETAL GTOV Ppayiova EVOG TOTEVGIOUETPOV
YL LETPNON TOV GPAAUATOS. To GPAALN OVAUESO GTO EMIMEO AVAPOPAS KOl TO TPOYUATIKO EMITESO
TPOPOOOTEITOL G €va HETATPOTEN OVOAOYIKOV-ynolakod (A/D converter) kot kotdémwv oe €vav
ynoeokod ereykt. H ovvdaptnon petapopds tov A/D petatponéa, Tov Yynelokod €AEYKTN Kol TOV
D/A petatpoméa avrumrpoomnevoviol and pio Kot Hovo GuvapTNoN UETAPOPAS G.(z). Ot TapdueTpot
TOV TUNUATOV TOL oo pTilovV TO CLOTNUA JTVOVTOL TOPAKATM

R ni/nz Reservoir |
N

u ] D ¥ 1.9 Gear |& Inlet
A/D| | Microprocessor (e | D/A| & | Amplifier | e e Train | ook Valves

Ka |
T, Ny
t T 1
rt) Ke hit)

qo(f) m————
Tank A=50

Kwnmpag Xvveyovg kar @optio (DC Motor and Load)
Avtictaon omAicpov R=10 Q

Avtenaywyn omAiopov L= apeintéa

X100epd Pomng K, =10/p— fi/ 4

Emotpépovoa niektpeyeptikn dvvaun K, =0.075V / rad /s
Adpdvela Tov pdtopa J, =0.005b— fi—s’

Tp1) avépecso 6to pdTOpO KOt GTO POPTIO ApEANTEN



Adpavewa poptiov J, =10lb— fi—s’
AO6yog ypavalldv n /n, =1/100

E&lodaoeig Tov kivnipa Kot Tov gopTiov

do, (1) dw, 1)
d

e,()=Ri(t)+e,(t), e, ()=K,0, 1), o, (1) = T (1)=K,i(t)= JT, omov J=J,+(n/n, )2 J,

6.=n0,/n,

H dvvapikn meprypaen g de&apevig

Yrnapyovv N «egicodoy otn deCapevn and tov vdpo-topuevutipa. Okeg ot Barifideg Tov 1660wV Exovv TIg
1d1e¢ Yo paKINPLOTIKEG Kol EAEYYOVTOL TALTOXPOVE amd TN 6. . Ot e€loDGEIS TOV TEPLYPAPOLY TOV OYKO TNG
pong etvat

Eicodot

q,(1)=K,NO.(t)  K,=10f*/s—rad

qo (1) = K h(1) K,=50fi*/s

() =010 _Te_decapeviie__ L i1, g

emoavelar ¢ OSefouevne A

Képdog evioyvut

K=50

Aviyveutng cQAALOTOC

Ky=1 VIfi

a) Xyedldote &va SOUIKO Odypalpa Yy To cvotnua eréyyov pe tovg A/D kot D/A petapomeic va

avamapiotavtal pe éva “sample-and-hold” cvotnua. Movtelonoteiote Tov pkpoenesepyaotn pe Eva
YNELoKO EAEYKTN



b) Bpeite tov ehdyioto apBud €160dmv £T61 MOTE TO KAEIGTO cuoTua vo vol gvotaféc. H mepiodog
derypatoinyiog etvar 0.05 s. Oswpnote 6Tl 0 KPOETEEEPYATTNG AVIUTPOCMTEVETOL (LOVTEAOTOEITOL)
and £va TPayLaTIKO KEPOOG e Tiun 1.

c) LyedldoTE TO YEMUETPIKO TOTO TOV POV Ylal TN XOPUKTNPLOTIKT EI0MON Y10 0< N <o GTO Z-EMITEDO.

d) T N=1 Bpeite ™ Pnpatikn andxpion h(t) otic ypovikég otrypég mov yivetat 1 derypoatoinyia.

e) EnavaidPete 10 epodua (d) yio N=3

f) Enavaidafete 1o epdtnuoa (d) yio N=5

Avon
a)
' ex ¢ ei [ | en Ka Bm o KN | "
_:Q_b T | Gele) _7T§ e \i[ RJs?+KaKbs n As +Kd
’ F— Ge(z) — Gh(s)
b)
6.(s) K,n 1.667
= 2 = n=n/n,
E,(s) RIS"+K,K,s s(s+12.5)
G, ()= 02V 'H S1okprrh suvpnon G =(1-z"z| —— aEAK = (1-z)z|  QBNE
As+K, s+1 S (RIs+K K, )(As+K,) sT(s+12.5)(s+1)

G(2)=12.665N(1—2)Z 0.(2)8 _0.0864 _0.00055622 _0.086956522
s s s+12.5 s+1



G(z) =12.665N(1— zl)z[ 0.087z 0.0864z 0.00055622z 0.0869565222 ]

(z-1)? - (z-1) z—e ' z—e’

2
T T=0.05 sec G(z)= 0.00029527N(z” +3.403093z +0.7139067)
(z—=1)(z-0.53526)(z—0.95123)

H yoapaktnpiotikn e&iocmon yo 1o kAe10Td GOGTNHA Eivorn
27 +(2.9543x107 = 2.4865N)2* +(1.9956+0.001N)z +(0.000021 1N —0.50916) = 0

O opraxdg ap1Buds ParPidowv yia va Exovpe evotdbeia stvar N=7

¢) 'empetpikdg 10mog towv priov.

Root Locus
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R \
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3 | 4
|
4+ ~ | -
-5 L L L L |
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Real Axis

a=conv([1 -0.53526],[1 -0.95123]), b=conv([1 -1],a), g=tf(0.00029527*[1 3.403093 0.7139067],b,0.05), figure, rlocus(g)



.00029527(z* +3.4031 71
d) o N=1, G(Z)zogoo 95 7(z2 +3.4031z+0.7139)

2> —2.4865z% +1.9956z +0.5092
H(z) 0.00029527(z* +3.4031z+0.7139)
R(z) 2’ —2.4862z" +1.9967z+0.5089

0.00029527z" +0.001z> +0.00021

, OMOTE H(z)=— - s
z"—3.4862z" +4.4828z° —2.5056z +0.5089

1.4
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1t

0.8+
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0.4+

0.2r
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0.0008858z° +0.0030145z* +0.0006324
z* —3.48562° +4.48432% —2.5072z +0.5085

: 2 13.4031z+0.71
¢) Tior N=3, [1(2) _ 0.0008858( +3.40312+0.7139)

== - , OMOTE H(z)=
R(z) z'—2.48562" +1.998662 +0.5085

f) T N=5

0.00147642> +0.005024z* +0.001054

H(z) 0.0014764(z> +3.4031z +0.71391)

: - , OMOTE H(z)=
R(z) z*—2.4850z%+2.00067z+0.50801

z* —3.4852° +4.48572z% —2.5088z +0.5081






